

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

ACE2, ID (Angiotensin-converting Enzyme 2, ACE-related Carboxypeptidase, Angiotensin-converting Enzyme Homolog, ACEH, Metalloprotease MPROT15, Processed Angiotensin-converting Enzyme 2, UNQ868/PRO1885), Rabbit, Polyclonal5x0,2 MBS628626-5X0.2

Article Name	ACE2, ID (Angiotensin-converting Enzyme 2, ACE-related Carboxypeptidase, Angiotensin-converting Enzyme Homolog, ACEH, Metalloprotease MPROT15, Processed Angiotensin-converting Enzyme 2, UNQ868/PRO1885), Rabbit, Polyclonal5x0,2
Biozol Catalog Number	MBS628626-5X0.2
Supplier Catalog Number	MBS628626-5x0.2
Alternative Catalog Number	MBS628626-5X0.2
Manufacturer	MyBiosource
Host	Rabbit
Category	Antikörper
Clonality	Polyclonal
Concentration	1.98mg/ml
Purity	Purified by ammonium sulfate precipitation
Form	Supplied as a liquid in PBS, 0.09% sodium azide.